
Ata da Sessão da 1ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade
Federal do Paraná, realizada no dia oito de março de 2013.
No dia oito do mês de março do ano dois mil e treze, às nove horas e trinta minutos, na sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Primeira  Câmara  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e
Extensão sob a Presidência da Conselheira Regina Maria Hartog Pombo Rodriguez. Presentes
os Conselheiros Titulares Marcelo Miguel Conrado, Luiz Carlos Baeta Vieira, Mariane Sasso e
Romualdo  Wandresen.  Justificaram  suas  ausências  os  Conselheiros  Altair  Pivovar,  Maria
Tereza Carneiro Soares e Jeroniza Nunes Marchaukoski. Havendo quorum a Senhora Presidente
declarou aberta a sessão colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada no dia oito
de fevereiro de dois mil e treze, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir deu-se início à
Ordem do Dia:  01)  Processo: 025835/2010-84 - Proposta de criação de um programa de
Pós-Graduação em Associação  de IES do Departamento de Farmácia.  Relator  Original
Conselheiro Romualdo Wandresen. Relatora de vista Conselheira Regina Maria Hartog Pombo
Rodriguez. O parecer do relator original, favorável à aprovação da Proposta de criação de um
Programa de Pós-Graduação em Associação de IES em Assistência Farmacêutica. Ato seguinte
a  Conselheira  Regina  Maria  Hartog  Pombo  Rodriguez,  relatora  de  vista  exarou  o  seguinte
parecer “Acompanhando o relato original sou de parecer Favorável a proposta de criação de
uma  programa  de  Pós-Graduação  em  Associação  de  IES  em  Assistência  Farmacêutica”.
Apresentados os pareceres e sendo ambos convergentes no sentido da aprovação da criação do
Programa  de  Pós-Graduação,  a  matéria  foi  posta  em  votação  e  discussão.  Após  algumas
manifestações os pareceres convergentes foram aprovados por unanimidade.  02) Processo nº
004147/2013-23  –  Atualização  de  credenciamento  de  Professor  Sênior  –  Professor
Sebastião  do  Amaral  Machado.  O relator,  Conselheiro  Marcelo  Miguel  Conrado,  exarou
parecer favorável ao deferimento do pedido atualização de credenciamento de Professor Sênior.
Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade. 03) Processo nº 003984/2013-
35 – Atualização de credenciamento de Professor Sênior – Professor Sylvio Péllico Netto.
O relator, Conselheiro Marcelo Miguel Conrado, exarou parecer favorável ao deferimento do
pedido atualização de credenciamento de professor Sênior. Em discussão e votação o mesmo foi
aprovado por unanimidade. 04) Processo nº 042673/20119 – Proposta de Criação e Abertura
da primeira turma de Especialização em Macroeconomia e Finanças/2013 - PRPPG. O
relator, Conselheiro Romualdo Wandresen, exarou  parecer favorável à proposta da criação do
Curso de Especialização em Macroeconimia. Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por
unanimidade. 05)  Processo  nº  044391/2012-48 – Revalidação de  diploma de Mestre  em
Antropologia  – Fabiola   Iuvaro.  O relator,  Conselheiro  Luiz  Carlos  Baeta  Vieira,  exarou
parecer com o seguinte teor “ De acordo com o parecer da Comissão, emitido na data acima
citada, meu parecer é de acompanhar a Comissão na revalidação solicitada.  Concedendo à
Fabiola Iuvaro o titulo de Mestre em Antropologia Social”.  Em discussão e votação o mesmo
foi aprovado por unanimidade.  Encerrada a pauta e nada mais havendo a tratar, o Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Emília Dias Barreto,
secretária, lavrei a presente ata.
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